

Вырезка из газеты КОМСОМОЛЬСКАЯ
ПРАВДА

г. Вильнюс

23 АПР. 1950

Газета № . . .

Советский балет в Нью-Йорке

НЬЮ-ЙОРК, 22 апреля (ТАСС). Вчера состоялось первое представление «Лебединого озера» в исполнении артистов балета Государственного Академического Большого театра СССР.

«Метрополитен опера» была переполнена. Аплодисменты и крики «браво» гремели на протяжении всего спектакля. Временами крики одобрения сливались в оглушающий гул. После окончания спектакля советским артистам были преподнесены цветы. В течение 20 минут зрители не расходились, вызывая советских артистов.